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6 december 2013  
 
 
VERKORT ADVIES (AA13.102) van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y] van 3 
december 2013. 
 
 
1. De adviesaanvraag 

 
Verzoekster heeft het voornemen op twee dagen in december 2013 in Leeds (Verenigd 
Koninkrijk) een bijeenkomst te organiseren onder de titel “[Z]”.  Voor de bijeenkomst zijn 10 
accreditatie-punten toegekend. De totale kosten per deelnemer bedragen € 948,-. Van dit 
bedrag zal verzoekster een gedeelte van € 500,- voor haar rekening nemen. 
Verzoekster vraagt te beoordelen of aan de normen van de genoemde Code wordt voldaan. 
 
2. De beoordeling 
 
De bijeenkomst is reeds meermalen door verzoekster georganiseerd en voor die 
bijeenkomsten is ook al meermalen een positief advies afgegeven. De Codecommissie 
verwijst in deze naar het advies van 10 december 2012 (A12.111). De kosten van de 
deelnemers die verzoekster voor haar rekening zal nemen, liggen binnen de grenzen van de 
Uitwerking Normen Gunstbetoon.  
De Codecommissie is voor het overige niet gebleken van enige reden waarom in deze niet 
opnieuw een positief advies zou kunnen worden afgegeven. Zij gaat daar dan ook toe over. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 6 december 2013 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 
 

 


